Zadania na 6sma kartkéwke, Elementy Analizy Matematycznej, 2007 /2008.
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2. Udowodnié¢ nieréwnosé

a) tg3x + tg3y + tg3z > 3tg(z + y + 2) dla0<x,y,z< %,
b) 8 + 64° + 64° > 3 . 202 +2e dla a,b,c € R,
c) sina-2* +cosa-y* > (zsina +ycosa)? dla o € (0,7/2), z,y € R,

d) In(2z +y) + In(2y + 2) +In(2z +z) < In(z +y + 2)* dla z,y,2 >0
i rozstrzygnac, kiedy zachodzi réwnosc.

3. Podaé przyblizona warto$é (stosujac wielomian Taylora stopnia 1) i oszacowaé blad
(korzystajac z reszty w postaci Lagrange’a).

a) In(0.99), b) €2, c) arctgl.01.



